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ATA N° 016/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MAIO DE 2012 
 

 Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às dezessete horas e 
trinta minutos, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 
sessão ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta sessão 
os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 
Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Leodí Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB 
e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida colocou em discussão a ata da Sessão 
Ordinária do dia oito de abril de dois mil e doze como ninguém quis se 
manifestar foi colocada em votação e foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Inicialmente o Senhor Presidente solicitou para que um vereador efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia o que foi feito. Após foi executado o Hino 
Riograndense. Dando continuidade solicitou ao senhor Secretário para que 
efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício SMDIC /GP 036,do 
Senhor Prefeito Municipal Edson Proença Adames, solicitando a cedência 
desta Casa Legislativa e convidando todos os Vereadores para a Audiência 
Pública do Processo de Participação Popular e Cidadã que acontecerá no dia 
22 de maio, a partir das 14 horas. Convite do Presidente da Assembléia 
Legislativa do Estado do Rio grande do Sul, Deputado Alexandre Postal, e o 
Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária e Cooperativismo, Deputado 
Ernani Polo, convidando todos os Vereadores para participarem da palestra 
que integra o Projeto “Radiografia da Agropecuária Gaúcha”, a ser realizada 
no dia 17 de maio de 2012, na Assembléia Legislativa, em Porto Alegre. Ofício 
OD 488/12, do Presidente da Câmara Municipal de Carazinho, senhor Erlei 
Vieira, enviando para esta Casa sua manifestação de indignação com relação a 
altas taxas de juros que ainda estão sendo cobradas pela maioria dos bancos e 
instituições financeiras no cheque especial e no cartão de crédito. Vários 
convites para cursos, seminários e eventos. PROPOSIÇÕES DOS 
VEREADORES: Indicação n° 014 do Vereador Leonel Adler/PSDB, solicita na 
forma regimental para que após aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine a Secretaria Municipal de 
Obras, para que sejam efetuadas as melhorias no final do calçamento da Rua 
Guilherme Koppe próximo a residência de Senhora Ivone Wollmer.. Justifica-se a 
referida providência, tendo em vista que no local indicado existe um desnível 
que dificulta a passagem de veículos. Requer ainda que sejam efetuadas 



2 
 

melhorias na seqüência da Rua Guilherme Koppe que segue paralela a BR 386 
até o seu término. Moção n° 019 do Vereador Valdecir Sbardelotto/PDT, 
solicita na forma regimental para que após aprovado pelo plenário, seja 
enviado ofício parabenizando e felicitando as Senhoras abaixo relacionadas, 
com votos de congratulações pela passagem do “Dia das Mães”, que 
transcorrerá no próximo dia 13 de maio, demonstrando o seu grande valor que 
exerce junto a nossas vidas, como mãe –  base de uma família, mulher que 
trabalha e luta por seus direitos e assim vem conquistando seu espaço na 
sociedade. Também estender esta homenagem a todas as demais Mães do 
Município junto ao programa da rádio desta semana. Enviar para: 1ª Dama: 
Senhora Mara Bauels Adames - Esposa do Vice-Prefeito: Senhora Marli Zimmer -
Diretoras de Escolas -Presidente dos Clubes de Mães do Município-Presidente do 
Grupo da 3ª Idade Vida Nova. No espaço do Pequeno Expediente não houve 
nenhum Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente também não 
houve nenhum Vereador inscrito. Logo após o intervalo regimental, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário o Vereador Cezar Formentini para 
que efetuasse de imediato a leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei nº 029/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 07 de Maio de 
2012, Ementa: “CRIA CARGO E VAGAS DE PROVIMENTO EFETIVO, NO 
QUADRO DE CARGOS E SALÁRIOS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O 
Projeto de Lei é constitucional. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: 
Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em discussão, 
ninguém usou da palavra e colocado em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Indicação n° 014 do Vereador Leonel Adler/PSDB, solicita na 
forma regimental para que após aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine a Secretaria Municipal de 
Obras, para que sejam efetuadas as melhorias no final do calçamento da Rua 
Guilherme Koppe próximo a residência de Senhora Ivone Wollmer.. Justifica-se a 
referida providência, tendo em vista que no local indicado existe um desnível 
que dificulta a passagem de veículos. Requer ainda que sejam efetuadas 
melhorias na seqüência da Rua Guilherme Koppe que segue paralela a BR 386 
até o seu término. Colocado em discussão, ninguém fez uso da palavra e em 
votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Moção n° 019 do Vereador 
Valdecir Sbardelotto/PDT, solicita na forma regimental para que após 
aprovado pelo plenário, seja enviado ofício parabenizando e felicitando as 
Senhoras abaixo relacionadas, com votos de congratulações pela passagem do 
“Dia das Mães”, que transcorrerá no próximo dia 13 de maio, demonstrando o 
seu grande valor que exerce junto a nossas vidas, como mãe – base de uma 
família, mulher que trabalha e luta por seus direitos e assim vem conquistando 
seu espaço na sociedade. Também estender esta homenagem a todas as 
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demais Mães do Município junto ao programa da rádio desta semana. Enviar 
para: 1ª Dama: Senhora Mara Bauels Adames-Esposa do Vice-Prefeito: Senhora 
Marli Zimmer -Diretoras de Escolas -Presidente dos Clubes de Mães do Município-
Presidente do Grupo da 3ª Idade Vida Nova. Com a palavra o Vereador Danilo 
Vergutz/PDT, saudou os presentes e pediu a subscrição da moção. Com a palavra o 
Vereador Presidente Valdecir solicitou aos colegas Vereadores se todos gostariam de 
subscrever a moção, todos aceitaram. Com a palavra o Vereador Leonel Adler/PSDB, 
cumprimentou os presentes, aproveitou para dar os parabéns a todas as mães pelo Dia 
das Mães que ocorreu no dia cinco de maio de dois mil e doze, parabenizou a 
Vereadora Ledy e as funcionarias na Câmara Municipal. Com a palavra o Vereador 
Valdecir comentou sobre a importância das mães, que muitas vezes não é tirado um 
tempo no dia a dia para visitá-las, comentou que solicitou a Vereadora Ledy para 
gravar o programa na rádio para representar todas as mães do município. Colocado em 
discussão, ninguém mais quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O Vereador Presidente Valdecir comentou que na próxima semana 
não haveria sessão porque alguns Vereadores iriam viajar a Brasília, para fazer os 
pedidos de recursos para o Município. Nada mais havendo a tratar, sob proteção 
de Deus, o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
vinte e um de maio de dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo local de 
costume. 
 
 

                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 

                                                                          Presidente 

 

 

                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                    Secretário  


